

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Группа артистов Горьковского театра драмы на перроне Кировского вокзала. Слева направо: народный артист РСФСР В. И. Разумов, П. С. Алесев, заслуженная артистка РСФСР Т. П. Рождественская, С. М. Ушаков, заслуженный деятель искусств РСФСР лауреат Сталинской премии главный режиссер театра М. А. Гершт, А. Н. Вейсова, Э. В. Сулова, Н. Г. Волошин, заслуженная артистка РСФСР Р. М. Вазурина, Б. В. Кос-Фото Л. Шишкина, заслуженный артист РСФСР В. А. Мазенков, М. А. Зинин.

Вчера днем на залитой солнцем привокзальной площади гор. Кирова выстроились в ряд разноцветные «Победы» и «ЗИМы». А на перроне с букетами нежных пионов, пламенеющих маков, роз и столь необычной в июле цветущей сирени собрались работники культуры и представители общественности города. Они встречали коллектив Горьковского ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени Горького.

Смолкли колеса прибывшего поезда, и радио разнесло по вокзалу приветствие: «Дорогие горьковчане! Поздравляем вас с приездом в наш город. Кировские зрители с нетерпением ожидают начала ваших гастролов. Желаем вам больших успехов и теплых встреч с трудящимися нашего города. Добро пожаловать в Киров, дорогие друзья!»

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР лауреат Сталинской премии М. А. Гершт сообщил:

— Мы впервые в вашем городе и очень рады встретиться с кировскими зрителями.

Больше месяца мы будем показывать здесь свои спектакли. Репертуар наш вы уже знаете. Творческий коллектив у нас работоспособный, дружный.

Приехало 150 человек, в том числе — народные артисты республики Н. Левков, В. Соколовский, Р. Разумов, народный артист УССР А. Таршин, заслуженные артисты РСФСР И. Вельская, Р. Вазурина, В. Мазенков и другие, малыше воспитанники нашей студии Г. Писарев, С. Ушаков, Ю. Лебодов, Н. Волошин.

• • •

Сегодня спектаклем по пьесе Б. Вишновского «Оптимистическая трагедия» горьковчане начинают свои гастролы в гор. Кирове.